

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

7 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 942

07-12-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

സർക്കാർ വാഹനങ്ങൾ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ എം വിൻസെന്റ്		ശ്രീ കെ. രാധാകൃഷ്ണൻ (പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗക്ഷേമവും ദേവസ്വവും പാർലമെന്ററികാര്യവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>വകുപ്പ് മന്ത്രിക്കും ഓഫീസിനുമായി അനുവദിച്ച നൽകിയിട്ടുള്ള സർക്കാർ വാഹനങ്ങൾ എത്രയെണ്ണമാണ്; ഏതൊക്കെ വാഹനങ്ങളാണ് അനുവദിച്ച നൽകിയിട്ടുള്ളത്; പ്രസ്തുത വാഹനങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുന്നതിന് ആർക്കൊക്കെയാണ് അനുമതി നൽകിയിട്ടുള്ളത്; വിശദാംശം നൽകുമോ;</p>	(എ)	<p>പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ ഔദ്യോഗികാവശ്യത്തിനായി KL-01-CM-9310 (Kerala State 15) ഇനോവ ക്രിസ്റ്റ എന്ന വാഹനം വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പിൽ നിന്നും അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ, KL-01-CD-4583-Brezza, KL-01-AT-SX4 (CAR), KL-01-BG-7435-Innova എന്നീ രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പരിലുള്ള 3 സർക്കാർ വാഹനങ്ങൾ യഥാക്രമം പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിൽ നിന്നും കേരള സംസ്ഥാന പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന കോർപ്പറേഷനിൽ നിന്നും അനുവദിച്ച നൽകിയിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത വാഹനങ്ങൾ ഓഫീസിന്റെ ആവശ്യങ്ങൾക്കാണ് ഉപയോഗിച്ചുവരുന്നത്.</p>
(ബി)	<p>വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പിൽ നിന്നും അനുവദിച്ച വാഹനങ്ങൾ കൂടാതെ മന്ത്രി കൈകാര്യം ചെയ്യുന്ന വകുപ്പുകളുടെ കീഴിലുള്ള ഏതെങ്കിലും വാഹനങ്ങൾ മന്ത്രിയുടെ ഓഫീസിന്റെ സേവനത്തിനായി ഉപയോഗിക്കുന്നുണ്ടോ; എങ്കിൽ എത്ര വാഹനങ്ങളാണ് ഇപ്രകാരം ഉപയോഗിക്കുന്നത്; ആരൊക്കെയാണ് പ്രസ്തുത വാഹനങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുന്നത്; വിശദാംശം നൽകുമോ;</p>	(ബി)	<p>പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ ഔദ്യോഗികാവശ്യത്തിനായി KL-01-CM-9310 (Kerala State 15) ഇനോവ ക്രിസ്റ്റ എന്ന വാഹനം വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പിൽ നിന്നും അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ, KL-01-CD-4583-Brezza, KL-01-AT-SX4 (CAR), KL-01-BG-7435-Innova എന്നീ രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പരിലുള്ള 3 സർക്കാർ വാഹനങ്ങൾ യഥാക്രമം പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിൽ നിന്നും കേരള സംസ്ഥാന പിന്നാക്ക വിഭാഗ വികസന കോർപ്പറേഷനിൽ നിന്നും അനുവദിച്ച നൽകിയിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത വാഹനങ്ങൾ ഓഫീസിന്റെ ആവശ്യങ്ങൾക്കാണ് ഉപയോഗിച്ചുവരുന്നത്.</p>
(സി)	<p>മേൽപ്പറഞ്ഞ വാഹനങ്ങൾ ദുരുപയോഗം ചെയ്യപ്പെടുന്നില്ല എന്ന് ഉറപ്പാക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്നറിയിക്കുമോ?</p>	(സി)	<p>വാഹനത്തിന്റെ ലോഗ് ബുക്ക് യഥാസമയം പരിശോധിച്ച് വാഹനം ദുരുപയോഗം ചെയ്യപ്പെടുന്നില്ല എന്ന് ഉറപ്പുവരുത്താറുണ്ട്.</p>

